



Newsletter TSV 1920 Burgheim

Dezember 2015

Liebe Leserinnen und Leser.

In unserer Dezemberausgabe haben wir wieder zahlreiche Informationen rund um unseren Verein für euch gesammelt.

Unser Newsletter lebt mit Inhalten von den Abteilungen. Falls Ihr Themen vermisst, über die ihr gerne Informiert werden wollt, schreibt uns einfach an und wir werden versuchen eure Anregungen umzusetzen.

Wir sind immer noch am Aufbau unseres Newsletters. Falls wir bei Themen oder Berichten vergessen haben, jemanden persönlich zu nennen, bitten wir dies zu entschuldigen.

Gerne könnt Ihr unseren Newsletter auch an Freunde, Bekannte usw. weiterleiten oder uns einfach entsprechende Kontakte per Email an matthias_karmann@web.de schicken. Da wir mit unseren Ausgaben so viele Bürger wie möglich aus der Marktgemeinde ansprechen möchten, benötigen wir hier eure Hilfe.

Nun wünschen wir euch viel Spaß beim Lesen und würden uns über eine Resonanz von euch freuen.

Euer

TSV Burgheim

Inhaltsverzeichnis

Neuigkeiten / Ankündigung / Infos:	4
Weihnachtsfeier TSV Burgheim	5
Spendenaufruf	6
Werde Schiedsrichter:	7
Fussballer verlängern mit	8
Trainer Peter Krzyzanowski:	8
Geburtstagsglückwünsche Dezember:	9
Unsere Tischtennisabteilung:	11
Abschlusstabellen Stand 02.11.2015	13
I. Mannschaft:	13
Ergebnisse im November	13
Spielplan	13
II. Mannschaft:	14
Ergebnisse im November	14
Spielplan	14
Spielplan Weihnachtsturnier 2015	
Jugendtabellen:	17
A – Junioren: (Gruppe Augsburg)	17
B – Junioren: (Kreisklasse Augsburg)	17
C – Junioren: (Kreisklasse Augsburg)	
C II – Junioren: (Gruppe Augsburg)	
D – Junioren: (Gruppe Augsburg)	19
E – Junioren: (Augsburg 22 HR)	19
Es war einmal:	20
Facebook:	22
2016	23

Neuigkeiten / Ankündigung / Infos:



Weihnachtsfeier TSV Burgheim

Turn und Sportverein Burgheim 1920 e.V.

Ausgezeichnet mit dem Sepp – Herberger • Preis Fußball, Tischtennis, Turnen, Eisstockschiessen, Karate





Sehr geehrtes Vereinsmitglied,

nur noch wenige Tage, und das Jahr 2015 geht zu Ende - das Weihnachtsfest steht vor der Tür. Für uns ist dies eine Gelegenheit, allen, die mit unserem Verein verbunden sind, und die mit ihrem persönlichen Einsatz und Engagement zum Wohle des TSV Burgheim beigetragen haben, unseren Dank auszusprechen.

Wir würden uns freuen, wenn wir Sie und Ihre Angehörigen bei unserer diesjährigen Weihnachtsfeier am

Samstag, den 19.12.2015 um 19:30 Uhr

im Gasthaus Brucklachner (Saal) begrüßen dürften. Allen Mitgliedern, Gönnern und Freunden des TSV Burgheim, die an unserer Weihnachtsfeier nicht teilnehmen können, wünschen wir auf diesem Wege ein gesegnetes Weihnachtsfest, und für das neue Jahr Gesundheit, Erfolg und Zufriedenheit.

Mit freundlichen Grüßen

Die Vorstandschaft des TSV Burgheim

Spendenaufruf

Spendenaufruf Projekt Vereinsheim 2016

Liebe Freunde und Mitglieder des TSV Burgheim 1920 e. V.

der Startschuss ist gefallen, das "Projekt Sportheimneubau" geht in seine aktive Phase. Die Vorstandschaft inkl. Ausschussmitglieder hat beschlossen, unser tolles Sportgelände mit einem dringend notwendigen Vereinsheim zu ergänzen. Nach längerer Planungs- und Vorbereitungszeit sollen ab Mai 2016 Teile unseres alten Gebäudes abgerissen und der Neubau in Angriff genommen werden.

Neben den zugesagten und üblichen öffentlichen Fördergeldern des bayrischen Landessportverbandes. Marktgemeinde der Burgheim sowie dem. Landkreis Neuburg/Schrobenhausen hat unser TSV Burgheim 1920 e.V. einen großen Teil der Finanzierung aus Eigenmitteln (einschließlich Fremdfinanzierung) sowie in mit Hilfe aktiver Eigenleistungen aufzubringen.

Hierfür benötigen wir dringend Ihre Unterstützung!

Mit einer Spende können Sie dazu beitragen, dass alle Kinder, Jugendliche, Aktive, Trainer, Betreuer und Fans weiterhin viel Spaß am Breitensport in der Marktgemeinde Burgheim haben. Darüber hinaus helfen Sie dabei, unsere Sportanlage wieder auf ein zeitgemäßes Niveau zu bringen und damit das Image unseres Vereins deutlich zu verbessern.

Spenden für Vereine sind steuerlich voll absetzbar, jeder Steuerzahler (privat oder Firma) profitiert von dieser Regelung. Eine Spendenquittung wird Ihnen umgehend per Post zugeschickt.

Ansprechpartner

- Gesamtvorstand TSV Burgheim (Thomas Karmann/Finanzen, Stefan Stadler/Veranstaltung, Markus Zinsmeister/Sport, Benjamin Brandi/Verwaltung)
- Bauausschuss (Helmut Meier, Alfred Meier, Norbert Bilber, Manfred Meier, Manfred Neumeier, Brendle Georg)
- Mehr Information unter www.tavburgheim.de

Spenden

Bitte helfen Sie mit Ihrer Spende dabei, das Vereinsheim zu realisieren und unterstützen Sie uns, bei diesem ambitionierten Vorhaben. Vielen Dank bereits im Voraus für Ihr Engagement!

Spendenkonto: Sparkasse Neuburg-Rain

BLZ: 721 520 70 Kontonummer: 723 098 IBAN: DE71 7215 2070 0000 7230 98

BIC: BYLADEM1NEB

Verwendungszeck: Spende TSV Burgheim 1920 e.V.

Werde Schiedsrichter:



Weitere Infos erhält Ihr unter:

Obmann Jürgen Roth,

Email: www.rothsr@t-online.de,

Fax: 08433-920183

Lehrwart Patrick Höpfler

Email: www.p.hoepfler@bfv-schwaben.de

Fussballer verlängern mit Trainer Peter Krzyzanowski:

Auch in der Saison 2016/2017 werden unsere Herren – Fußballer von Trainer Peter Krzyzanowski an der Seitenlinie betreut.

"Wir sind sehr froh, dass wir Peter auch für die kommende Saison für uns gewinnen konnten."

In einem kurzen treffen waren sich beide Seiten schnell einig, dass man zusammen in Burgheim was aufbauen möchte.

Obwohl es in den letzten Spielen der aktuellen Vorrunde nicht mehr perfekt für die Mannschaft lief, ist man im Lager des TSV überzeugt auch dies zusammen wieder zu meistern.

Auch die Mannschaft sprach sich in einem internen Treffen für unseren Trainer aus.

Man ist von seiner Art als Trainer und Mensch im Verein begeistert. Dank seines abwechslungsreichen Training besuchen im Durchschnitt 20 Spieler seine Trainingseinheiten.

Auch das Verhältnis mit seinen Trainerkollegen Stefan Stadler und Biber Norbert sowie Abteilungsleiter Matthias Karmann ist großartig. Zusammen verfolgt man einen Plan damit Jung und Alt in Burgheim wieder erfolgreich Fussball spielen können und die Zuschauer sich mit der Mannschaft identifizieren.

Das auch Peter voll zu unserem Verein steht, zeigt sein Auftreten auch neben dem Platz. Egal ob ein Training mit Jugendmannschaften oder sein Besuch bei unserer REWE – Niloklausaktion.

Der Zusammenhalt und das Vertrauen der Mannschaft um Ihre Trainer ist gegeben. Zusammen wird man auch in naher Zukunft erfolgreich sein.

Geburtstagsglückwünsche Dezember:

Wir gratulieren allen Mitgliedern unseres TSV Burgheim die im Dezember Geburtstag haben und wünschen euch alles erdenklich Gute zum Geburtstag und fürs kommende Lebensjahr viel Glück und Gesundheit.

Name	Vorname	Tag	Monat	Jahr
Austel	Elfriede	2	12	1944
Hartl	Johannes	2	12	2005
Schirmann	Lukas Timo	2	12	2005
Riehl	Hans-Jürgen	4	12	1957
Loistl	Christian - Alexander	6	12	1972
Diepold	Adolf	7	12	1935
Blei	Otto	9	12	1922
Vogel	Nick	10	12	2001
Schmid	Simon	10	12	2008
Kourdy	Daniel	11	12	1986
Schoder	Samuel	12	12	2006
Niemann	Peter	13	12	1940
Ziselsberger	Gerhard	13	12	1973
Marschall	Leonhard	17	12	1953
Masmanidi	Philipp	17	12	2003
Jobst	Ludwig	19	12	1956

Neumeier	Manfred	19	12	1966
Meiners	Josef	20	12	1952
Brix	Robert	20	12	1969
Etsberger	Teresa	20	12	1993
Hauber	Siegried	21	12	1957
Ottillinger	Manfred	21	12	1963
Röger	Günther	22	12	1963
Wiens	Michael	22	12	2003
Schmid	Jakob	22	12	2006
Sellien	Peter	25	12	1938
Gerich	Franz	26	12	1951
Käs	Franz	26	12	1955
Schiele	Erich	27	12	1957
Niemann	Jörg	27	12	1973
Hermann	Harald	28	12	1960
Hiesinger	Robert	29	12	1967
Schelchshorn	Wolfgang	29	12	1967
Gebauer	Günther	30	12	1963
Röger	Philipp	30	12	1988

Nicht aufgeführte Mitglieder, die ebenfalls im November Geburtstag haben, bitten wir zu entschuldigen.

Unsere Tischtennisabteilung:

TSV Burgheim 1920 e. V.

Tischtennis

Terminplan Saison 2015/16 (Vorrunde)
Jungen - Mannschaften



Spielklas	Spielklasse		1. Kreisliga		2. Kreisliga Nord		3. Kreisliga Nord		
Tag	Datum	Uhr	TSV Burgheim 1	Uhr	Uhr TSV Burgheim 2		TSV Burgheim 3		
Samstag	26.09.15					16:00	PSV Eichstätt - Bgh III		
Freitag	02.10.15			18:00	Bgh II - TTSG Möckenlohe/Piet.				
Freitag	09.10.15	18:00	Bgh I - SV Zuchering 1937						
Montag	12.10.15			18:00	1. FC Beilngries - Bgh II				
Freitag	16.10.15	18:00	Bgh I - MBB SG Manching			17:30	TTSG Möckenlohe/Pie. III - Bgh III		
Freitag	23.10.15			18:00	Bgh II - DJK Schönfeld				
Montag	26.10.15					18:30	MTV 1881 Ingolstadt II - Bgh III		
Freitag	30.10.15	18:00	TV 1911 Vohburg - Bgh I						
Freitag	13.11.15	18:00	DJK Kösching - Bgh I			18:00	Bgh III - SV Eitensheim III		
Montag	16.11.15			18:15	SV Eitensheim II - Bgh II				
Freitag	27.11.15	17:30	BSV Neuburg/D. II - Bgh I	18:15	SV Buxheim II - Bgh II				
Freitag	04.12.15			18:00	Bgh II - TTSG Möckenlohe/Piet. II	18:00	Bgh III - TSV Großmehring		
Montag	07.12.15			17:30	BSV Neuburg/D. III - Bgh II				
Mittwoch	09.12.15					18:30	TSV Gaimersheim - Bgh III		
Freitag	11.12.15	18:00	Bgh I - TSV Wolnzach II						
Freitag	18.12.15	18:30	MTV 1881 Ingolstadt - Bgh I						

Peter Bauer <u>Tabellen - Ergebnisse - Bilanzen unter:</u>

Abteilung Tischtennis http://bttv.click-tt.de (Spielklassen - Oberbayern - Kreis Eichstätt/Neuburg)

TSV Burgheim 1920 e. V.

Tischtennis

Terminplan Saison 2015/16 (Vorrunde) Herren - Mannschaften



Spielklass	9	1. Kreisliga			2. Kreisliga		4. Kreisliga (4er)
Tag	Datum	Uhr	TSV Burgheim 1	Uhr	TSV Burgheim 2	Uhr	TSV Burgheim 3
Freitag	25.09.15	20:00	Bgh I - FC Ehekirchen III				
Samstag	26.09.15			15:30	SpVgg Wellheim/Konst Bgh II		
Mittwoch	30.09.15	20:00	PSV Eichstätt II - Bgh I				
Donnerstag	08.10.15	19:30	BSV Neuburg/D Bgh I				
Freitag	09.10.15			20:00	PSV Eichstätt III - Bgh II	20:00	Bgh III - SV Eitensheim III
Freitag	16.10.15	20:00	Bgh I - PSV Eichstätt II	20:00	Bgh II - TSV Großmehring II	20:00	Bgh III - TSV Gaimersheim III
Montag	19.10.15					20:00	TSV Großmehring III - Bgh III
Freitag	23.10.15			20:00	Bgh II - 1. FC Beilngries		
Freitag	30.10.15			П		20:00	DJK Kösching III - Bgh III
Samstag	31.10.15	16:00	TTSG Möckenlohe/Piet. II - Bgh I				
Freitag	13.11.15	20:00	Bgh I - SV Lippertshofen	П		20:00	Bgh III - SV Eitensheim IV
Donnerstag	19.11.15			20:00	DJK Schönfeld II - Bgh II		
Freitag	20.11.15	19:30	DJK Kösching - Bgh I	П			
Montag	23.11.15			П		19:30	BSV Neuburg/D. IV - Bgh III
Samstag	28.11.15			18:45	SC Lenting II - Bgh II		
Freitag	04.12.15	19:30	SV Eitensheim - Bgh I	20:00	Bgh II - TSV Altmannstein II	П	
Samstag	05.12.15			П		18:45	SC Lenting IV - Bgh III
Montag	07.12.15			20:00	TSV Gaimersheim II - Bgh II		
Freitag	11.12.15	20:00	Bgh I - TSV Gaimersheim		-		
Montag	14.12.15	19:30	TSV Großmehring - Bgh I				
Freitag	18.12.15			20:00	Bgh II - BSV Neuburg/D. II	20:00	Bgh III - SV Buxheim III

Peter Bauer <u>Tabellen - Ergebnisse - Bilanzen unter:</u>

Abteilung Tischtennis http://bttv.click-tt.de (Spielklassen - Oberbayern - Kreis Eichstätt/Neuburg)

Abschlusstabellen Stand 02.11.2015

I. Mannschaft:

1.	(F)	SV Straß (Auf)	15	9	4	2	31:21	10	31
2.		SV Münster	14	8	4	2	35:21	14	28
3.	16	SC Ried/Neuburg (Auf)	15	8	4	3	31:19	12	28
4.	9 5V ₹	SV Grasheim	15	6	7	2	42:20	22	25
5.	19 29 20	TSV Burgheim (Ab)	15	7	2	6	35:23	12	23
6.	STOOL STOOL	SpVgg Unterstall-Joshofen	15	7	2	6	34:32	2	23
7.	1	SV Feldheim	14	6	3	5	19:21	-2	21
8.	1 A	FC Rennertshofen	14	6	3	5	24:28	-4	21
9.	BS V	BSV Neuburg	16	5	3	8	28:33	-5	18
10.	FC	FC Staudheim	15	4	5	6	21:27	-6	17
11.	1	SV Klingsmoos	15	4	4	7	22:35	-13	16
12.	1/04	SV Waidhofen	15	4	3	8	21:26	-5	15
13.	es.	SC Rohrenfels	14	3	4	7	26:34	-8	13
14.		FC Zell-Bruck	16	2	2	12	20:49	-29	8

Ergebnisse im November

13.	So., 08.11.15 14:30	Α	8	FC Rennertshofen	2:1
14.	So., 15.11.15 14:30	Α	2	SV Waidhofen	2:1
15.	So., 22.11.15 14:30	Н		SpVgg Unterstall-Joshofen	1:4

Spielplan

16.	Mo., 28.03.16 15:00	Н	8	FC Staudheim	28.03.
17.	So., 20.03.16 15:00	Α	8	SV Klingsmoos	20.03.
18.	Sa., 26.03.16 15:30	Α	3	SV Straß	26.03.

II. Mannschaft:

1.		SV Münster II	12	11	1	0	34:12	22	34
2. 🔺	18/	TSV Burgheim II	13	10	1	2	38:16	22	31
3. 🔻	W. Control	SpVgg Unterstall-Joshofen II	14	9	3	2	40:23	17	30
4. 🔻	1	SV Feldheim II	13	9	1	3	45 : 19	26	28
5.	BSW	BSV Neuburg II	13	6	2	5	23:26	-3	20
6.	J.E.	SC Ried/Neuburg II (Neu)	13	6	0	7	29:34	-5	18
7.	59 1946 0 1940 1/ 4	SV Waidhofen II	13	5	2	6	25:21	4	17
8.	(F)	SV Straß II (Neu)	13	4	4	5	29:31	-2	16
9. 🔺	1	SV Klingsmoos II	13	4	1	8	26:36	-10	13
10. 🔻	5V 1	SV Grasheim II	13	3	2	8	22:31	-9	11
11. 🔺	1	FC Staudheim II	14	3	1	10	16:35	-19	10
12. 🔻	A. Comment	FC Rennertshofen II	13	3	1	9	32:55	-23	10
13.	5	SC Rohrenfels II	13	1	3	9	20:40	-20	6

Ergebnisse im November

13.	So., 08.11.15 12:30	Α	FC Rennertshofen II	2:5
14.	So., 15.11.15 12:30	Α	SV Waidhofen II	0:3
15.	So., 22.11.15 12:30	Н	SpVgg Unterstall-Joshofen II	5:1

Spielplan

16.	Mo., 28.03.16 13:00	Н	5	FC Staudheim II	28.03.
17.	So., 20.03.16 13:00	Α	1	SV Klingsmoos II	20.03.
18.	Sa., 26.03.16 13:30	Α	③	SV Straß II	26.03.

Spielplan Weihnachtsturnier 2015

26. Dezember 2015

Α	09:00	VfR Neuburg	:	SV Wagenhofen
Α	09:17	SV Grasheim	:	SV Echsheim
Α	09:34	FC Ehekirchen II	:	SC Rohrenfels
Α	09:51	SV Wagenhofen	:	SV Grasheim
Α	10:08	SC Rohrenfels	:	VfR Neuburg
Α	10:25	SV Echsheim	:	FC Ehekirchen II
Α	10:42	VfR Neuburg	:	SV Grasheim
Α	10:59	SC Rohrenfels	:	SV Echsheim
Α	11:16	FC Ehekirchen II	:	SV Wagenhofen
В	12:00	SV Klingsmoos	:	SC Feldkirchen
В	12:17	SV Baar	:	TSV Burgheim
В	12:34	FC Ehekirchen	:	SpVgg Unterstall
В	12:51	SC Feldkirchen	:	SV Baar
В	13:08	SpVgg Unterstall	::	SV Klingsmoos
В	13:25	TSV Burgheim	:	FC Ehekirchen
В	13:42	SV Klingsmoos	:	SV Baar
В	13:59	SpVgg Unterstall	:	TSV Burgheim
В	14:16	FC Ehekirchen	::	SC Feldkirchen
С	15:00	SC Ried	:	VfR Neuburg II
С	15:17	TSG Untermaxfeld	:	FC Illdorf
С	15:34	TSV Rain II	:	FC Zell-Bruck
С	15:51	VfR Neuburg II	:	TSG Untermaxfeld
С	16:08	FC Zell-Bruck	:	SC Ried
С	16:25	FC Illdorf	:	TSV Rain II
С	16:42	SC Ried	:	TSG Untermaxfeld
С	16:59	FC Zell-Bruck	::	FC Illdorf
С	17:16	TSV Rain II	:	VfR Neuburg II

Gruppe A
V/fD Nouburg
VfR Neuburg
SC Rohrenfels
SV Grasheim
SV Echsheim
FC Ehekirchen II
SV Wagenhofen

Gruppe B
FC Ehekirchen
TSV Burgheim
SpVgg Unterstall
SC Feldkirchen
SV Klingsmoos
SV Baar

27. Dezember 2015

С	09:00	SC Ried	:	FC Illdorf
С	09:17	VfR Neuburg II	:	FC Zell-Bruck
С	09:34	TSG Untermaxfeld	:	TSV Rain II
С	09:51	FC Illdorf	:	VfR Neuburg II
С	10:08	FC Zell-Bruck	:	TSG Untermaxfeld
С	10:25	TSV Rain II	:	SC Ried
В	10:42	SV Klingsmoos	:	TSV Burgheim
В	10:59	SC Feldkirchen	:	SpVgg Unterstall
В	11:16	SV Baar	:	FC Ehekirchen
В	11:33	TSV Burgheim	:	SC Feldkirchen
В	11:50	SpVgg Unterstall	:	SV Baar
В	12:07	FC Ehekirchen	:	SV Klingsmoos
Α	12:24	VfR Neuburg	:	SV Echsheim
Α	12:41	SV Wagenhofen	:	SC Rohrenfels
Α	12:58	SV Grasheim	:	FC Ehekirchen II
Α	13:15	SV Echsheim	:	SV Wagenhofen
Α	13:32	SC Rohrenfels	:	SV Grasheim
Α	13:49	FC Ehekirchen II	:	VfR Neuburg
			Viertelfinale	
Vf 1	14:30	1. Gruppe C	:	2. Gruppe B
Vf 2	14:47	1. Gruppe B	:	Bester 3. Gr. A & C
Vf 3	15:04	1. Gruppe A	:	Bester 3. Gr. B & C
Vf 4	15:21	2. Gruppe A	:	2. Gruppe C
			Halbfinale	
Hf 1	16:00	Sieger Vf 1	:	Sieger Vf 3
Hf 2	16:17	Sieger Vf 2	:	Sieger Vf 4
LJ.			Finale	
kl. F.	17:00	Verlierer Hf 1	:	Verlierer Hf 2
Fin.	17:20	Sieger Hf 1	:	Sieger Hf 2

Jugendtabellen:

A – Junioren: (Gruppe Augsburg)

1	SV 1946 Waidhofen	9	5	3	1	22:15	7	18	•
2	SpVgg Unterstall-Joshofen	9	5	3	1	19:14	5	18	•
3	SV Steingriff	7	5	2	0	26:6	20	17	•
4	BSV Neuburg	9	5	1	3	28:13	15	16	•
5	(SG) SV Feldheim	7	5	0	2	24:13	11	15	•
6	JFG Region Burgheim	8	3	2	3	7:9	-2	11	•
7	(SG) SV Wagenhofen-Ballersdorf	8	3	1	4	11:21	-10	10	•
8	(SG) SC Rohrenfels/Sinning/ Untermaxfeld	8	3	0	5	10:20	-10	9	•
9	(SG) SV Thierhaupten	7	2	2	3	11:13	-2	8	•
10	(SG) DJK Brunnen	9	2	0	7	20:29	-9	6	•
11	(SG) SV Weichering	9	0	0	9	13:38	-25	0	•

B – Junioren: (Kreisklasse Augsburg)

	•	_							
1	SV Mering	11	11	0	0	87:5	82	33	•
2	SG Hollenbach/Petersdorf	10	8	0	2	48:17	31	24	71
3	TSV Dasing	9	8	0	1	47:17	30	24	7
4	SV Hammerschmiede	8	6	1	1	35:6	29	19	•
5	SG Gerolsbach/Jetzendorf/ Steinkirchen	11	5	1	5	44:35	9	16	•
6	(SG) FC Tandern	10	4	3	3	21:19	2	15	•
7	(SG) SV Ried	11	3	3	5	31:28	3	12	•
8	FC Zell/Bruck	11	3	1	7	21:39	-18	10	71
9	TSV Meitingen	9	3	0	6	24:33	-9	9	7
10	FC Rennertshofen	11	2	1	8	18:73	-55	7	•
11	SC Mühlried	10	1	2	7	14:49	-35	5	•
12	JFG Region Burgheim	9	0	0	9	9:78	-69	0	•

C – Junioren: (Kreisklasse Augsburg)

1	JFG Region Burgheim	9	9	0	0	36:2	34	27	•
2	(SG) SC Oberbernbach/TSV Inchenhofen	10	8	1	1	44:14	30	25	•
3	FC Gerolsbach	10	6	3	1	28:14	14	21	•
4	SC Mühlried	9	3	3	3	9:15	-6	12	7
5	JFG Region Ehekirchen/ Klingsmoos	10	3	2	5	15:28	-13	11	7
6	TSV 1896 Rain 2	9	3	1	5	14:14	0	10	7
7	TSV Kühbach	10	3	1	6	14:15	-1	10	7
8	SG Rennertshofen-Bertoldsheim	9	2	3	4	9:25	-16	9	7
9	SG Hollenbach/Petersdorf	10	2	3	5	6:23	-17	9	7
10	SpVgg Unterstall-Joshofen	10	2	2	6	7:23	-16	8	7
11	FC Zell/Bruck	10	0	5	5	3:12	-9	5	•

C II – Junioren: (Gruppe Augsburg)

1	JFG Weilachtal	11	10	1	0	81:7	74	31	•
2	SC Rohrenfels	11	9	2	0	72:8	64	29	•
3	BSV Neuburg	11	8	1	2	44:17	27	25	•
4	TSV 1894 Pöttmes	9	6	1	2	51:15	36	19	•
5	SG Echsheim/Baar/Holzheim	10	5	1	4	25:33	-8	16	•
6	(SG) TSG Untermaxfeld	9	4	1	4	31:25	6	13	•
7	TSV 1896 Rain 3	9	3	1	5	27:35	-8	10	•
8	SV Steingriff	9	2	1	6	27:38	-11	7	•
9	SC Mühlried 2	8	2	0	6	11:38	-27	6	•
10	(SG) SV Wagenhofen-Ballersdorf	9	1	1	7	4:52	-48	4	•
11	(SG) SV Weichering	9	1	0	8	4:70	-66	3	•
12	JFG Region Burgheim 2	7	0	0	7	4:43	-39	0	•

D – Junioren: (Gruppe Augsburg)

1	(SG) SV Feldheim	11	9	0	2	68:11	57	24	71
2	FC Rennertshofen	10	9	0	1	55:13	42	24	7
3	TSG Untermaxfeld	11	8	2	1	44:14	30	23	•
4	JFG Region Burgheim	10	7	1	2	25:15	10	19	•
5	(SG) TSV Ober-/Unterhausen	10	6	1	3	32:16	16	16	•
6	BSV Neuburg	11	4	0	7	38:30	8	12	•
7	SG Bertoldsheim-Rennertshofen	10	3	3	4	18:27	-9	11	•
8	(SG) SV Weichering	10	4	1	5	16:33	-17	10	•
9	SC Ried/Neuburg 2	11	2	1	8	12:42	-30	7	•
10	VfR Neuburg/Donau	10	1	2	7	5:31	-26	5	•
11	(SG) SV Wagenhofen-Ballersdorf	11	0	0	11	6:87	-81	0	•
12	FC Zell/Bruck 2 o.W.	11	4	1	6	0:0	0	0	•

E – Junioren: (Augsburg 22 HR)

1	(SG) SV Bertoldsheim	10	7	2	1	50:15	35	23	•
2	FC Staudheim	10	7	1	2	46:24	22	22	•
3	TSV Burgheim	10	6	1	3	46:27	19	19	•
4	(SG) TSV Ober-/Unterhausen	10	6	0	4	47:29	18	18	•
5	(SG) FC Illdorf	10	1	0	9	15:54	-39	3	•
6	FC Rennertshofen	10	1	0	9	14:69	-55	3	•

Es war einmal:



Bürgermeister kommt



Zum Helden des Tages wurde Burgheims Torhüter Bernd Ziselsberger. Er klärte nicht nur in dieser Szene, sondern wehrte in der Schlußminute auch einen Elfmeter ab. Bild: Peter Maier

30

Sport regional

Das Spiel der Woche

Die Multi-Kulti-Truppe entzauberte den Aufsteiger

SV Ludwigsmoos fegt Burgheim mit 4:0 vom Platz

Von unserem Mitarbeiter Peter Maier

Bei der Begegnung des SV Ludwigsmoos gegen den TSV Burgheim hätten die Fans in früheren Zeiten von den Duellen der Heigls, Krausens und Klebers gegen die Karmanns, Meiers und Zöhs gesprochen. Auf Burgheimer Seite findet man die Akteure von einst in der nächsten Generation wieder, doch für die ehemals typischen Ludwigsmooser Fußballernamen stehen heute Hisiroglu, Geci, Bogicevic und Sobipanski.

Diesem internationalen Flair auf Ludwies-

cevic und Sobipanski.

Diesem internationalen Flair auf Ludwigsmooser Seite hatten die Gäste gestern nur bodenständiges Gekicke entgegenzusetzen. Kein Wunder, daß die Multi-Kulti-Truppe das einheimische Youngsterteam von der Kleinen Paar mit 4:0 vom schwarzen Moosboden fegte. Burgheims Coach Peter Mandlmeier hatte nach fün Siegen abnehn ein schlechte Ge. nach fünf Siegen ohnehin ein schlechtes Ge-fühl. Auf Walter Stemmer mußte er sowieso verzichten, dazu kamen noch Adi Vogel, Alex Stegmayr, Stefan Stadler und sein Junior Christeglinari, stefan Stader und selft jutin Crin-stoph. Trotzdem gehörten die ersten Szenen den Blauhemden. Zweimal setzte sich Stefan Faller auf Rechtsaußenpositition und brachte die Hausherren in Bedrängnis. Kritisch wurde es als sich Patrick Zöh im zweiten Anlauf ge-

sem Zeitpunkt an spielten sich die Gastgeber in das Rampenlicht auf dem Platz. Zunächst prüfte der bestens aufgelegte Mathias Rehm mit einem 25-Meter-Schuß Bernd Ziselsberprüfte der bestens aufgelegte Mathias Rehmmit einem 25-Meter-Schuß Bernd Ziselsberger, doch beim nächsten Angriff passierte es. Einen mißglückten Konter der Burgheimer fingen die Ludwigsmoser ab. Bei der blitzschnellen Gegenoffenive stand Kristof Sobipanski plötzlich vor Ziselsberger und überlufte ihn zur Führung. Das 2-0 resultierte kurz danach ebenfalls nach einem Konter, diesmal über links. Der pfleilschnelle Uwe Fielk überlief die gesamte Burgheimer Abwehr und schoß unhaltbar in die rechte Ecke. Burgheims Trainer Peter Mandlmeier brachte für den in ungewohnter Sturmposition spielenden Wolfgang Ziereis Werner Riel. Doch was folgte, war das 3-0. Mathias Rehm schickte Kristof Sobiepanski. Der nahm den Ball mit den linken Fuß an und jagte ihn sehenswert mit dem rechten in die Maschen.

Nach dem Wiederanpfiff waren die Burgheimer noch nicht richtig auf dem Platz als Zlatko Bogicevic auf Uwe Fielk fankte und der per Kopf zum 4-0 einnickte. Welcher Teufel Burgheims Torwart Bernd Ziselsberger in der 85. Minute geritten hat, als er beim Stand von 4-0 den alleine auf ihn zustürmenden Thilo Meir umsäbelte, bleibt sein Geheimnis. Er als Rochtons Kannann gunn den Kasten Diesen verfehlte Standig als Ellmeterschutze.

21.09.1998

okalturnier beim SV Wagenhofen/Ballersdorf:

Ein Glücksgriff entschied das Endspiel

Burgheims Wilhelm Vogt kam, sah und traf: 1:0 über die TSG Untermaxfeld

Es war fast schon vorauszuahnen, daß der SV Burgheim und die TSG Untermaxfeld as Rennen um den Pokalsieg beim Turnier ım 40jährigen Bestehen des SV Wagenho n/Ballersdorf unter sich ausmachen wür-en. Bei brütender Hitze, die den Teilneh-ern alles abverlangte, mobilisierten die eiden Teams nach den bereits absolvierten albfinalspielen noch einmal alle Kräfte nd boten den zahlreichen Zuschauern ein ampfbetontes Finale, das der TSV Burgeim, der abgebrühter wirkte als die TSG ntermaxfeld, mit 1:0 für sich entschied. Halbfinale: SV Wagenhofen — TSV Burg-

im 0:2: Mehr Arbeit als ihm lieb war, um s Endspiel einzuziehen, hatte der TSV urgheim gegen den Gastgeber, der bis im Schlußpfiff die Flinte nicht ins Korn arf. Im ersten Abschnitt lieferten sich ride Teams ein abwechslungsreiches piel, in dem der SV Wagenhofen wie auch er TSV Burgheim vor der Pause die Füh-ing auf dem Fuß hatte. Nach dem Wechsel ar es dann der pfeilschnelle TSV-Angreir Walter Stemmer, der im Strafraum itzschnell die Situation erkannte und mit nem Schlenzer seine Farben in Führung rachte. Burgheim kontrollierte von nun an is Spiel, doch der Gastgeber bäumte sich den Schlußminuten noch einmal auf, heiterte aber einmal am Torpfosten und ırz darauf zögerte Spielertrainer Kram-el zu lange und wurde abgeblockt. Eine inute vor Schluß stellte dann Ralf Wei-Alleingang nach einem 0-Endstand her.

SV Sinnning — TSG Untermaxfeld 1:4: ur etwa zehn Minuten konnte der SV Sinng gegen die engagiert aufspielende TSG ntermaxfeld mithalten, dann hatte der I Sinning sein Pulver verschossen und

war nur noch ein Trainingspartner für die TSG. Als Siegfried Weidinger die 1:0-Füh-rung erzielt hatte, wurde Sinning im eige-Strafraum regelrecht eingeschnürt, und es wurde mehr als ein Klassenunterschied deutlich. Doch die TSG mußte bis kurz vor dem Seitenwechsel warten, ehe Peter Brand auf 2:0 erhöhen konnte. Hätte die TSG die Chancen konsequenter genutzt, hätte es für Sinning ein Debakel geben können, doch nur Armin Mittl und Werner Fleury bewiesen noch ihre Treffsicherheit.
Erst kurz vor Schluß konnte Sinnings Torjäger Richard Kramer auf 1:4 verkürzen.
Plazierungsspiel: SC Feldkirchen — SC
Rohrenfels 1:1 (2:3 n. Elfm.): Eine Woche vor

dem Punktspielauftakt, in dem sich beide Teams erneut gegenüberstehen werden, schenkte man sich gegenseitig nichts, obwohles nur noch um die Plätze ging. Der SC Rohrenfels hatte in der ersten Spielhälfte die größeren Spielanteile und ging durch Erich Metz mit 1:0 in Führung. Nach dem Wechsel wendete sich das Blatt und der SC Feldkirchen, der ersatzgeschwächt antreten mußte, gewann immer mehr die Ober-hand. Als Spielertrainer Josef Detter im Strafraum zu Fall gebracht wurde, glich Michael Sofsky per Strafstoß aus. Ein Drama war das anschließende Elfmeterschießen, denn beide Teams brachten von fünf Strafstößen nur einen im Tor unter. Erst der siebte Schütze des SC Rohrenfels machte dem Spiel ein Ende

Plazierungsspiel: SV Ludwigsmoos — FC Ehekirchen 1:1 (4:6 n. Elfm.): Meister im Auslassen von Tormöglichkeiten war in diesem Spiel der SV Ludwigsmoos, der bis zum Strafraum gefällig aufspielte, doch dann hilflos wirkte. In der 22. Minute knallte Thilo Meir an den Pfosten und Dieter Gottschall drückte das Leder zum 1:0 ein. Kurz vor dem Wechsel vergaben dann Günter Kraus und Bernhard Heigl eine sogenannte hundertprozentige Torchance. Der FC Ehekirchen, der sich nicht ver-steckte, begann nach dem Seitenwechsel elanvoller und glich durch Uli Karmann aus. Trotz einer Vielzahl von Tormöglichkeiten für den SVL, der sie kläglich ver-siebte, blieb es beim Remis. Das Elfmeterschießen entschied der FC Ehekirchen für

Endspiel: TSV Burgheim - TSG Untermaxfeld 1:0: Ein tempogeladenes Finale boten diese beiden Teams, wobei die TSG Untermaxfeld meist den Ton angab, doch Burgheim kaltschnäuziger und entschlos-sener in seinen Aktionen war. Die TSG Untermaxfeld machte sofort Druck und suchte die schnelle Entscheidung, doch die Burg-heimer Abwehr stand wie eine uneinnehmbare Festung. Durch ihre Blitzangriffe, die meist über Ralf Weigert und Walter Stemmer liefen, war Burgheim unberechenbar und eine ständige Gefährdung für die stürmende TSG.

Die größte Chance vergaben die Mösler gleich nach der Pause durch Otto Martin, der übers Tor köpfte. Durch die Einwechs-lung von Wilhelm Vogl wollte der Burghei-mer Coach seiner Elf eine Verschnaufpause einräumen - letztendlich aber war es ein einräumen — letztendlich aber war es ein Glücksgriff. Schon beim ersten Ballkon-takt hämmerte Vogt das Leder zum 1:0 ins Torkreuz. Wütende Angriffe folgten nun von der TSG, die das Spiel nocheinmal dre-hen wollte, doch der TSV Burgheim vertei-digte seinen Vorsprung clever über die Zeit. Endstand: 1. TSV Burgheim, 2. TSG Un-termaxfeld, 3. SV Wagenhofen, 4. SV Sin-ning, 5. FC Ehekirchen, 6. SC Rohrenfels.



DEN LUFTKAMPF verlor Burgheims Nummer 13, Wilhelm Vogt, noch. Beim ersten Ballkontakt wurde er aber zum Match-Winner, als er im Finale das goldene Tor erzielte. Bild: rog

Facebook:



Immer aktuell am Ball bist du mit unserem Facebookauftritt. Einfach unter https://www.facebook.com/tsv.burgheim "gefällt mir" drücken und Ihr werdet über Neuigkeiten rund um unseren TSV Burgheim informiert.

2016

Wir wünschen allen

Freunden und Gönnern

unseres TSV Burgheim

ein frohes und besinnliches



Weihnachtsfest

sowie

einen guten Rutsch

ins neue Jahr

2016



